

我省全面推动安全生产常态化督查考核

记者从省应急管理厅获悉,为强化常态化督查考核,加强安全生产过程管控,督促推动工作落实,确保高质量完成年度目标任务,日前,省安委会印发实施意见,全面推动全省安全生产工作月督查、季考核常态化督查等考核工作。

记者 刘璐

常态化督查考核工作是在省安委会领导下,由省安委办负责具体实施的,考核范围包括各市(区)党委、政府和省安委会负有安全生产监管、行业管理等职责的省级部门。每月督查不少于4个市(区)、8个部门涉及的重点行业领域和16家企业,每季度末实现对市(区)和省级部门的全覆盖督查。考核每季度开展一次,突出工作重点,严格工作过程,注重工作成效,强化责任落实,打好月督查、季考核的督考“组合拳”,推动各项工作高效有序落地落细。

月督查重点围绕各地贯彻落实中省关于安全生产决策部署情况;党委、政府、部门、企业履行安全生

产责任情况;聚焦重点时段、重大活动,精准防控重大安全风险情况;安全生产专项活动开展及推进落实情况;考核巡查、督导检查、明察暗访等问题整改情况;生产安全事故调查处置、整改措施落实和责任追究等情况。考核采取随机抽查、突击检查、“回头看”等方式进行,对事故多发频发的行业领域、地区、部门和企业单位强化突击检查;对重点关注的行业领域突出安全问题强化督查,并开展“回头看”复查,推动重大安全风险防控措施落实,实行闭环管理。

季考核包含事故考核、常态化督查检查考核、日常工作台账考核三个方面,实行百分制评分,结果分

别为“优秀、良好、一般、不合格”四个等次。对本季度发生重大以上事故的,实施“一票否决”,直接评为最低等次;对某方面出现突出问题造成严重负面影响的,或连续两次在省、部级季度调度中通报有重大问题的,直接降低一个考核等次;对其他方面存在严重问题的,降低一个考核等次。对考核结果为“一般”等次的,由省安委办约谈市(区)政府、省级部门分管领导;对“不合格”等次的,由省安委会负责同志约谈市(区)政府、省级部门主要负责人。考核结果将作为全省高质量发展考核、平安建设考核、文明单位考核及其他考核确定考核结果的重要参考。

西安市灞桥区狄寨司法所在杜陵村开展法治讲座

阳光讯(记者 梁萌)10月11日,西安市灞桥区司法局狄寨司法所邀请北京鑫诺律师事务所(西安分所)徐秀明律师在狄寨街道杜陵村开展了民法典和防诈骗知识法治讲座,零距离为村民提供法律服务,辖区村民超40人参加。

讲座中,徐秀明通过讲解电信网络诈骗典型案例,为大家普及了

电信网络诈骗的手段、特点、形式和危害,引导大家增强防范意识、保护自己隐私、远离网络刷单、不向陌生人转账汇款以及遇到可疑信息及时报警。司法所工作人员现场发放了《中华人民共和国民法典》等宣传资料40余份、法治小礼品40余份,受到现场群众的一致好评。

通过开展法治讲座,进一步提

高了辖区居民防范电信网络诈骗的意识和自我保护能力,大家纷纷表示,会时刻保持警惕,增强自我防范意识,携手共筑反诈防骗防线。灞桥区狄寨司法所将有计划地持续开展法治讲座和法治宣传活动,进一步增强群众的法治素养,让村民不出村就可免费享受优质的法律服务,为促进乡村振兴营造良好的法治环境。

生鲜超市100余斤猪肉被盗

公安灞桥分局席王派出所民警抓获犯罪嫌疑人



阳光讯(记者 梁萌 文/图)10月10日下午,公安灞桥分局席王派出所收到了辖区群众孙某送来的锦旗。这一切,还要从“半头猪”说起……

近日,公安灞桥分局席王派出所接到群众孙某报警称,9月30日凌晨4时许,他在西安市灞桥区电厂东路经营的某生鲜超市中的100余斤猪肉被盗。接警后,派出所民警迅速展开行动。通过调查,民警将嫌疑人锁定为一名穿黑衣的男子。当日凌晨4时20分左右,该名黑衣男子经过案发生鲜超市时来回张望、形迹可疑。4时30分许,该黑衣男子肩扛一个白色蛇皮袋步行经过灞桥区电厂东路,蛇皮袋内疑似为鲜猪肉。确定目标后,民警立即对其展开抓捕,但狡猾的犯罪嫌疑人为躲避民警抓捕,经常昼伏夜出且

行踪不定,还不断变换居住地点和活动路线。经过民警持续不断地开展工作,10月8日16时许,在灞桥区半坡地铁口附近将犯罪嫌疑人辛某抓获。

到案后,犯罪嫌疑人辛某对9月30日凌晨4时许在灞桥区某生鲜超市门口盗窃100余斤鲜猪肉变卖给他人的犯罪事实供认不讳。在办案民警的不断深挖下,辛某还供述了他10月6日、10月8日分别在灞桥区某宾馆、灞灞生态区某网吧盗窃3部手机的犯罪事实。目前,犯罪嫌疑人辛某已被公安灞桥分局刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

资讯

西安市长安区司法局韦曲司法所开展防范电信网络诈骗宣传活动

阳光讯(记者 侯菲)为有效预防和打击电信网络诈骗犯罪,提升群众防范电信网络诈骗意识,10月13日,西安市长安区司法局韦曲司法所联合综网中心、韦曲派出所等,组织辖区50名网格员开展了防范电信网络诈骗集中普法宣传活动。

活动现场,工作人员向老年人讲解了电信网络诈骗案件的特点、手法以及防范技巧等方面的法律知识,提醒广大群众,特别是老年群体不要轻信可疑电话、短信,不要随意给陌生人转账、汇款和泄露自己的信息,要保护好自己“养老钱”“钱袋子”。此次活动的开展,进一步提升了群众的自我防范意识,筑牢了防范打击电信网络诈骗违法犯罪的坚固屏障。

10月17日起西安调整206路公交车线路

阳光讯(记者 侯菲)按照西安市交通运输综合执法支队批复,西安公交集团将于10月17日起调整206路公交车线路。

206路公交车线路去程由文理学院发车,经白沙路、科技二路、高新路、友谊西路、太白北路、环城西路、自强西路、自强东路至火车站北;回程由火车站北发车,经自强东路、自强西路、环城西路、太白北路、友谊西路、高新路、科技二路、白沙路、科技四路、高新路、科技六路、白沙路至文理学院。

增加站点8个:文理学院、木塔寺苗圃(回)、高新路科技六路口(回)、丰禾路东口、交通职业技术学院、纸坊村、自强小区、铁路职业技术学院。取消站点6个:枫林绿洲西门(开往火车站北方向)、枫林绿洲(开往火车站北方向)、科技四路东口(开往火车站北方向)、星火立交东、小北门、北门外。

国网西安供电鄠邑公司消除线路缺陷 全力满足客户用电需求

阳光讯(记者 佟怡)为切实维护设备安全,进一步提高电网供电的可靠性,自“秋安秋检”工作开展以来,国网西安供电鄠邑公司组织人员对辖区供电线路、设备开展了“地毯式”安全隐患排查,全面“把脉问诊”,提高线路、设备的安全运行水平。该公司采用“分散检查、集中消缺”的方式,有计划、有针对性、有目的地对部分“残缺带病”供电线路和设备开展缺陷消除工作,保证电网在下一个负荷高峰到来时能够应对自如,全力满足用电客户的用电需求。

为确保消缺工作安全顺利进行,该公司按照“一线一案”的原则,提前制定了详细的检修方案,组织人员做好现场勘察,统筹安排消缺进度,由安监部、运检部、施工班组、外委施工队之间相互配合,在施工前认真进行危险源辨识,制订完善的安全技术措施和组织措施,并在作业前对相关工作人员进行专项培训,严格按照规程标准化开展作业,确保各级各类人员到岗到位,做到全过程管控,大家以高度负责的精神和严谨的工作态度有效保证了工作任务安全、按时完成。